Открытое внеклассное мероприятие «Праздник последнего звонка».
Цель: создать положительные эмоции; прививать уважение друг к другу, формировать у учащихся  потребность в здоровом образе жизни.

Ход мероприятия

Ученица:                                 

                                                 Уже земля сменила платье,

Надела праздничный наряд.

Сегодня праздник! Школьный праздник

По всей стране, у всех ребят!

И солнцем лето нас так дразнит,

Звонок уж больше не зовёт.

И будет длиться школьный праздник

Всего лишь день, а не весь год!

Ученик:   

Вчера был закончен последний урок!

Последний звенел в коридоре звонок,

Мы – сумки под мышку и мчимся вприпрыжку,

И дружно шагаем за школьный порог.

А там, за порогом, листвой шевеля, 

Качаются клёны, шумят тополя,

И значит всё это, что начато лето,

Что нас ожидают леса и поля!..

Ведущий:

Ребята, сегодня у нас праздник последнего звонка. Впереди три прекрасных летних месяца. Всё лето вы будете отдыхать и набираться сил, энергии, здоровья для следующего года.

Дорогие ребятишки:

И девчонки, и мальчишки.

С каникулами вас поздравляю,

На площадку поиграть приглашаю.

С вами долго, очень долго

Будем мы шутить, играть.

Сегодня мы проводим весёлый праздник ещё и для того, чтобы вы открыли новые черты характера друг друга.
Комментатор:

Внимание! Внимание! Говорит и показывает «Весёлый стадион»! Говорит и показывает «Весёлый стадион»! Через несколько минут мы начнём наш репортаж с торжественного открытия шуточной олимпиады в честь праздника последнего звонка. В эти минуты уже закончился парад участников, даны клятвы олимпийской верности, зажжён олимпийский огонь. 
Жаль, что мы не смогли всё это показать вам. Просто забыли включить камеру. Ну, ничего. Зато сейчас начинается самое интересное – соревнования, в которых примут участие выдающиеся спортсмены современности. И, конечно же, будут установлены олимпийские рекорды.

Итак, перенесёмся в сектор самых сильных.

Ведущий:

Первый конкурс называется «Самый сильный».

Приглашается 5 участников из присутствующих, каждый участник конкурса получает по спичке. Её нужно разломить на мелкие кусочки. Победителем конкурса объявляется тот участник, который разломает спичку на наибольшее число кусочков (можно ломать только поперёк).

Победитель награждается медалью «Самый сильный».

Комментатор:
Да, увлекательное зрелище. А наша камера переносится в сектор самых ловких
Ведущий:

Второй конкурс «Самый ловкий».

Все участники, их 5, садятся за стол. В центре стола лежит 5-7 разных предметов (например, яблоко, коробок спичек, ложка, лист бумаги, резинка, карандаш). 

Я называю один из предметов, лежащих на столе. Ваша задача – быстрее других накрыть этот предмет рукой. Конкурс проходит в три раунда. Участник, ставший победителем большего числа раундов, награждается медалью «Самый ловкий».

Комментатор:
Да, ребята показали чудеса ловкости. Давно мы не видели таких волнующих моментов. Спасибо, дорогие спортсмены. Наша камера не успевает следить за всем, что происходит на стадионе: вот уже начались велогонки. Давайте поболеем за своих любимых спортсменов.
Ведущий:

Вместо велосипеда – гимнастическая палка. Палку нужно оседлать сразу двум участникам. Они велосипедисты. Каждому вело-дуэту, удерживая между ногами палку, нужно доехать до поворотной отметки и обратно, объезжая по дороге, стоящие кегли. Победители награждаются медалями «Самый быстрый».

Комментатор:

А мы переносимся в сектор, где начались соревнования на звание самого умного и находчивого. Посмотрим, что здесь происходит.

Ведущий:

Кто в учёбе отличился,

Руки я прошу поднять.

Кто четвёрки и пятёрки 

Не ленился получать?    

                          (участники выходят на сцену)
Значит, знания у вас у всех отличные,

Разгадать загадки сможете самые обычные.

Шуточные вопросы на смекалку

1.  Какое расстояние от Земли до Марса? (Как от Марса до Земли.)

2.  Два отца и два сына купили три яблока. У каждого оказалось по одному. Почему? (Дед, отец, сын.)

3.  У отца пять сыновей, у каждого сына три сестры. Сколько у отца детей? (8)

4.  В корзине пять яблок. Их надо разделить среди пяти мальчиков поровну так, чтобы в корзи​не осталось одно яблоко, как это сделать? (Одно яб​локо отдать с корзиной.)

5.  В какую посуду нельзя налить воду? (В пол​ную.)

6.  Какой месяц короче всех? (Май.)

7.  Когда небо ниже земли? (Когда оно в воде отражается.)

8.  Каких камней нет в море? (Сухих.)

9. Что с земли легко поднимешь, но далеко не закинешь? (Пух.)

10.    Как можно пронести воду в решете? (Заморозить ее.)
11.    Когда в пустом кармане что-нибудь да бывает? (Когда в нем дырка.)
12.    Когда черной кошке легче всего пробраться в дом? (Когда открыта дверь.)
13.    Когда мальчика называют женским именем? (Когда он долго спит — Соня.)
14.    Как сорвать ветку, чтобы не спугнуть птицу? (Подождать, когда она сама улетит.)
15.    На что похожа половина апельсина? (На другую его половину.)
16.  На каких полях трава не растет? (На полях шляпы.)
17.  Сколько яиц можно съесть натощак? (Одно.)
18.  Каким гребнем волос не расчешешь?( Петушиным.)
19.  Почему утка плавает? (По воде.)
20.  Назовите пять дней без чисел и названий. (Позавчера, вчера, сегодня, завтра, послезавтра.)
21.  Каких камней нет в море? (Сухих.)
22.  У каких птиц крылья покрыты не перьями, а чешуей? (Пингвин.)
23.  У мастеров какой страны был позаимствован русскими мастерами принцип игрушки-матрешки? (Япония.)
24.  Под каким деревом, согласно преданию, сидел Исаак Нью​тон, когда открыл закон всемирного тяготения? (Яблоня.)
25. Какая древнегреческая богиня, согласно мифам, вышла на свет из головы Зевса-громовержца? (Афина.)
Победитель награждается медалью «Самый умный и находчивый»
Комментатор:
А сейчас на старт вызываются хоккеисты. В программе олимпиады — фигурное вождение мяча.

Ведущий:

Участник по сигналу начинает перемещать вперёд воздушный шарик с помощью клюшки, обводя по дороге стоящие кегли (5 штук). И вернуться он должен точно так же. 
Победитель награждается медалью «Самый умелый».
Комментатор:
Наша камера — в секторе весёлых. Интересно, кто же окажется по​бедителем?

Ведущий:

Для этого упражнения по​надобятся воздушные шарики. Участник должен перенести как можно больше надутых шариков от старта до финиша и обратно. Участник может помещать шарики куда ему хочется.
Победитель награждается медалью «Самый весёлый».
Комментатор:
Да, было очень весело. Далее в нашей программе — прямое включение с соревнований по автогонкам «Формулы 1».
Ведущий:

На детские машинки ставятся стаканы с водой. По команде нужно верёвочку, которая привязана к машине, намотать на палочку так, чтобы вода не разлилась.
Победитель награждается медалью «Самый осторожный».

Комментатор:

Да, зрелище завораживающее, ничего не скажешь. Наша камера в секторе творчества.

Ведущий:
Сегодня у нас в гостях артисты большого театра с номером художественной самодеятельности.

Выскакивает хулиган. Весь растрёпанный и в чернилах.

Хулиган:

Во, друзья!
Пришла лафа!

Год закончился…. Ура!

А то вся эта учёба, ну сплошная ерунда.

Надоело, нету сил,

То урок не повторил,

То ты стих не заучил,

То не то нагородил.

В общем, было всё – тоска,

А теперь одна лафа!

Ученица:

Ты опять не то несёшь.

Неужели не поймёшь?

Что учёба нам нужна. 

В будущем она важна.

Хулиган:

Мне-то она зачем?

И так полно проблем.

Я хочу спокойно жить,

Вечерами гулять,

А не уроки учить.

Ученик:

Только учёба, милый друг,

Нам нужна совсем не вдруг.

Не умеешь даже разговаривать,

Учти.

Хулиган: 

Это ты, дружок загнул,

Мне уже не пять-то лет,

И базарю я вовек.

Ты мне лажу не гони.

Год закончился, учти.

Ученица:
Чтоб водить корабли,

Чтобы в небо взлететь, 

Надо многое знать,

Надо много уметь.

Ученик:

Запомни раз и навсегда,

Мой верный, добрый друг,

Что ничего и никогда

Не происходит вдруг.

Не вдруг рождается заря,

Не вдруг зажёгся свет.

Не вдруг ведь, честно говоря,

Стал счастлив человек.
Ведущий: Теперь пришло время поговорить с нашим хулиганом.

Ученик:

Как проснулся, так вставай,

Лени волю не давай!

Ученица:

Лепесток роса умыла,

А тебя умоет мыло. (подаёт мыло)
Ученик:
Понукания не жди,

В школу вовремя иди.

Ученица:

Прежде, чем захлопнуть дверь,

Всё ли взял с собой – проверь!

Ученик:

В школе, в классе не сори,

Насорил – так убери.

Ученица:

Будь с одеждой аккуратен,

Избегай и дыр, и пятен.

Ученик:

Дома близким не груби,

Малышей жалей. Люби!

Ученица:
Чтоб тобой могли гордиться,

Должен много ты трудиться!

Хулиган:

Понял много я, друзья,

Без учёбы нам нельзя.

Комментатор:

Звенит звонок всё громче, всё слышней.

Какая трель над миром разливается!

Ах, как звенит во всех концах земли.

Пускай быстрее спящий просыпается.

Звенит звонок и весел, и горласт,

И радостью душа переполняется.

Ребята вместе:

А теперь нам всем пора.

Ведь учёбы нет пока.

Звучит музыка. Ребята берут шарики и убегают.

Ведущий:

Сегодня на мероприятии царили дружба, внимание и веселье, спорт, который несёт здоровье.

А я вам желаю: счастливого пути, доброго дня, доброй дороги, весёлого настроения и удачи!

Будьте добры иль будьте любезны –

Эти слова в разговоре полезны.

С ними легко на прогулке и дома,

Будет приятно их слышать любому.
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